

REFERAT FRA STYREMØTE 03-2025

I NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato: Mandag 31.mars 2025

Tid/sted: kl. 19.00 21.00, Teams.

Til stede: Anniken Friis (leder), Anders Fledsberg (nestleder), Frode Døsvik (avlsrådsleder), Ragnhild Bergheim (utstilling), Vilhelm Willassen (jakt- og trening), Kåre Knudsen (vara 1) og Knut Sollid (vara 2).

Fravær: Eirik F. Hopp (økonomiansvarlig).

Referent: Vigdis Ingebrigtsen.

Sak 01-03-25: Innkalling og dagsorden

Vedtak: *Godkjent.*

Sak 02-03-25: Gjennomgang av referat fra forrige styremøte

Vedtak: *Referat godkjent og publisert.*

Sak 03-03-25: Avl

- Dispensasjonssøknad for parring; Tispe mangler premieringskrav, og hannhund mangler utstillingskrav.

Vedtak: *Søknaden behandles og avslås. Avlsrådsleder svarer oppdretter.*

- Avlsrådsleder skal utarbeide et standardisert skjema for behandling av dispensasjonssøknader som inneholder status på begge foreldre på helse, index, premier jaktprøver, utstillinger, oppdretters begrunnelse og avlsrådet innstilling.
- Avlsrådet vil utarbeide en instruks for avlsrådets oppgaver.

Sak 04-03-25: Post til styret

Diverse e-poster med informasjon er behandlet, videresendt til avdelinger/DR.

Sak 05-03-25: Økonomi

- Alle nye kassere har fått opplæring.
- Selbu Økonomi & Regnskap ønsker at alle avdelinger sender inn bilag på samme måte, bruke felles skjema. Dette for å spare timer/kostnader på regnskaps arbeid.
- Budsjett 2025, resultat og balanse 2024 – ok.
- Regnskapet er under revidering.
- Syret vil jobbe med sponsorinntekter fremover.

Sak 06-03-25: Digitale aversjonsbevis

NJFF innfører nå digitale aversjonsbevis. FKF har signert avtale om bruk av systemet og opplæring av deres instruktører, noe som inkluderer NISK instruktørene.

Dette innebærer at alle som skal teste hundene sine må registrere dem i forkant på aversjonsbevis.no. Dette er en webbasert mobilløsning, som også kan brukes på pc og nettbrett. Løsningen forutsetter at både deltaker og instruktør har installert vipps på sin mobil.

Vedtak: Opplæring for instruktører vil NJFF stå for etter avtale med FKF. Nå først er det sendt ut invitasjon til avd./DR 02.04.

Sak 07-32-25: Forberedelser Representantskapet

Årets RS blir søndag 4.mai og gjennomføres digitalt på Teams.

Styret har 9 saker til behandling, det er i tillegg kommet inn 5 saker fra medlemmer.

Gjennomgang av saker fra hovedstyret på eget vedlegg. Ulike justeringer og begrunnelser må være klar innen 04.04.

Legge ut sakspapirer senest 6.april (4 uker før): Vigdis.

Sak 08-03-25: 110 års jubileum i 2027

Forslag til feiring av 110 års jubileet?

Vedtak: Ulike forslag ble diskutert som lukket jaktprøve, utstilling, seminar, avlskonferanse etc. Sekretær setter opp konkrete forslag som behandles etter hvert.

Eventuelt:

- FH leder nr. 4: Anniken.
- Legge inn utarbeidelse av RAS/Ny Avlsforskrift i styrets instruks? *Dette mener styret ikke er nødvendig å presisere, da NISK er underlagt NKK`s lover. Avlsrådet skal lage en instruks for rådets oppgaver, og da vil det være naturlig at dette punktet inkluderer. I lovene våre står det at klubben har det kynologiske ansvaret for rasene, og det innebærer å utarbeide avlsforskrift.*

Styremøter 2025:

Onsdag 23.april kl.19.00 – Styrets innstilling til saker og valg for behandling på RS

Lørdag 3. mai kl. 15.00 – fysisk ettermiddagsmøte

Søndag 4. mai kl. 09.00 – Representantskapsmøte